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D - Beispiel
GB – example
FR – exemple
NL - voorbeeld
CZ – příklad
SLO – primer
H - példa
RO - Exemplu
I - Esempio
RUS – например
TR - Örnek
PL - Próbka
E – Ejemplo
P - Exemplo

DEUTSCH – Alle Pakete öffnen und alle 
Aufbauanleitungen lesen. Fachkundige 
Montage erforderlich. Unsachgemäße 
Montage kann zu Unfällen führen.
Möbel/Gegenstand könnte kippen oder 
umfallen. WICHTIG! Achten Sie darauf, 
dass Sie Schrauben/Beschläge 
entsprechend der Wand-/Decken-
beschaffenheit und mit ausreichender 
Tragfähigkeit verwenden. Erkundigen 
Sie sich ggf. beim 
Eisenwarenfachhandel.

FRANÇAIS - Tous les forfaits peuvent 
ouvrir et lire toutes les instructions de 
montage. Le montage doit être effectué 
par une personne compétente. Un 
montage mal effectué peut provoquer la 
chute du meuble/de l’objet et blesser 
quelqu’un. ATTENTION ! Adaptez les 
vis et ferrures au matériau du mur/
plafond et au poids de l’objet. En cas de 
doute, demandez conseil à un vendeur 
spécialisé.

SLOVENSKY - Vsi paketi lahko odprete 
in preberete vsa navodila za montažo.
Montáž by mala vykonať kvalifikovaná 
osoba. Pri nesprávnej montáži môže 
dôjsť k prevrhnutiu alebo pádu nábytku/
objektu a k prípadnému zraneniu osôb 
alebo poškodeniu majetku.
UPOZORNENIE! Použite skrutky a 
kovanie, ktoré sú vhodné na použitie do 
materiálu danej steny/stropu a majú 
dostatočnú nosnosť. Ak si nie ste istí, 
obráťte sa na špecializovaného 
predajcu.

Česky - Všechny otevřené balíky a 
všechny montážní pokyny přečtěte. 
Montáž by měl provést kvalifikovaný 
odborník. Nesprávná montáž může 
zapříčinit, že nábytek se může převrátit 
nebo se některý díl uvolnit. Může tak 
dojít ke zranění člověka či dalším 
škodám.
UPOZORNĚNÍ: zvolte šrouby a kování, 
které jsou vhodné pro daný typ nábytku 
a mají postačující spojovací nosnost. 
Nejste-li si jisti,
obraťte se na nejbližší specializovaný 
obchod. 

MAGYAR - Minden nyitott csomagokat 
és az összes összeszerelési 
utasításokat olvasni.Az összeszerelést 
lehetőleg hozzáértő személy végezze, 
mert nem megfelelő, hibás össze-, ill. 
felszerelés esetén a bútor feldőlhet, 
leszakadhat a falról, ezzel személyi 
sérülést vagy balesetet okozva. 
FIGYELEM! Válasszon olyan csavart, 
tiplit mely leginkább alkalmas az Ön 
otthonában található fal / mennyezet 
anyagához, és teherbíró képessége is 
megfelelo.

NEDERLANDS - Alle pakketten kunnen 
openen en lezen alle montage-
instructies. De montage dient te worden 
uitgevoerd door een vakbekwaam 
iemand. Foutieve montage kan er toe 
leiden dat het meubel/voorwerp kantelt 
of omvalt en iets beschadigt resp. 
iemand bezeert. N.B. Denk er aan dat 
de schroeven of het beslag dat je kiest 
geschikt moeten zijn voor de wand/het 
plafond waarin ze vastgezet moeten 
worden, en voldoende draagkracht 
moeten hebben. Neem bij twijfel contact 
op met de lokale vakhandel.

Русский - Все пакеты можно открыть 
и прочитать все инструкции по 
сборке. монтаж должен 
производиться специалистом.
Неправильная установка может 
привести к несчастному случаю.
Мебель может опрокинуться или 
упасть.
ВАЖНО: Следите за тем, чтобы 
выбранные шурупы и другие 
крепежно-монтажные детали были 
достаточно  прочно  закрепленны .
Подробную информацию можите 
получить в специальных магазинах.

Türkçe: Başdan tüm paketleri açıp, 
tüm montaj talimatları okuyunuz. 
Montaj edilmesi için bir uzman 
gerekiyor. Yanlış montaj bir kazaya 
neden olabilir. Mobilyanız üstünüze 
düşebilir. ÖNEMLİ! Lütfen Dikkat 
Ediniz. Duvar yapisina göre yeterli 
kapasitede ve taşıma kabiliyetinde 
olan vidalar/parçalar kullanınız. 
Gerekirse bir uzmana ve/veya yapı-
market mağazasına danışabilirsiniz.

Español - Todos los paquetes pueden 
abrir y leer todas las instrucciones de 
montaje. Montaje de expertos 
necesario. Un montaje inadecuado 
puede dar lugar a accidentes. Muebles / 
objeto podría inclinar o caerse. 
¡IMPORTANTE! Asegúrese de que 
utiliza los tornillos / accesorios de 
acuerdo con las propiedades 
adecuadas para pared / techo y con 
capacidad de peso suficiente. 
Infórmese en su ferretería.

Português – Todos os pacotes podem 
abrir e ler todas as instruções de 
montagem. Montagem só de pessous 
experientes. A montagem incorreta 
pode levar a acidentes. Móveis/objeto 
puderia cair. IMPORTANTE! 
Dê atenção que os parafusos / as 
guarniçães correspondem à qualidade 
das paredes e que têm cupacidade 
suficiente para a curga. Informa se 
eventualmente numa loja de ferrugens.

ITALIANO- Tutti i pacchetti aperti e 
leggi tutte le istruzioni per l'uso. 
Importante  un  montaggio  corretto. Un 
montaggio  sbagliato  può  causare  
incidenti. Assicurarsi  di  fissare  il  
mobile alla  parete  o  al  soffitto con  
viti/acessori  adatti  in  modo  che  non  
puo  ribaltarsi  o  cadere.
Usare  solo   ferramenta speciale.
Il produttore  non  si assume  nessuna  
responsabilitá  in caso  di danni  a  
persone  o  cose.

Română - Toate ofertele se pot 
deschide și citi toate instrucțiunile de 
asamblare.
Este necesar un montaj profesional. Un 
montaj neprofesional poate duce la 
accidente. Mobila / corpul de mobila se 
poate inclina si cadea. IMPORTANT! 
Asigurati-va ca suruburile si toate 
celelalte fitinguri se potrivesc tipului de 
material din care este construit peretele 
sau tavanul si ca au o rezistenta 
suficienta la preluarea sarcinii. Daca 
este necesar, solicitati sprijin specializat 
in magazinul de fitinguri.  

999999

ENGLISH - Please open all packages 
and read the assembly instruction 
carefully. The assembly should be 
carried out by a qualified person, due to 
the fact that wrong assembly can lead 
to that the furniture/object topples or 
falls resulting in personal injury or 
damage. NOTE! Choose screws and 
fittings that are specially suited to the 
material in your wall/ceiling and have 
sufficient holding power. If you are 
uncertain, contact your local specialised 
retailer.

POLSKI – Prosimy otworzyć wszystkie 
pakiety i przeczytać wszystkie instrukcje 
montażu. Mebel powinien być 
montowany przez osobę do tego 
uprawnioną. Następstwem niewłaściwego 
montażu mebla może być przechylenie lub 
nawet przewracanie się mebla, w wyniku 
czego może dojść do uszkodzenia mebla i 
jego zawartości a nawet do wypadku. 
UWAGA! Okucia, śruby, haki jak i kołki 
muszą być dopasowane do wagi mebla z 
zawartością oraz do specyficznych 
właściwości muru lub sufitu. W 
przypadku wątpliwości prosimy zasięgnąć 
porady fachowca.
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6,3x11AC

37373
034103
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Auftrag/Order-No./
No. de Commande
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121 098

4,5 x 15
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A

111 229

3,5x23 C

112 055
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3,5x23 E
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3,5x15 F
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D - Montageanleitung    
GB – assembly instructions  

R – notice de montage   

NL – montage-instructies 

CZ – návod na montáž

SLO –navodila za montažo 

H – szerelési útmutató

RO - instrucțiuni de montaj

I - istruzioni di montaggio

RUS – монтажу

TR - montaj talimatları

PL - instrukcje montażu

E – ones de montaje

P - instruções de montagem
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6-8 x
6-8 x

9-12 x
9-12 x

6-8 x
6-8 x

12-16 x
12-16 x
18-24 x
18-24 x

6-8 x
6-8 x

12-16 x
12-16 x
18-24 x
18-24 x

1
9
2
 m

m

AB

AD

AD



A

A

A

A

1
2

8
 m

m
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BB AA

K ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

4 x
4 x
4 x

4 – 8 x

4 – 8 x
4 – 8 x

2 x
0 – 2 x
0 – 4 x
0 – 4 x

0 – 6 x
0 – 6 x

B

111 235

M6X12A

111 229

3,5x23
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28 28 30

AA AA

Z Z

28

M

1 mm

Z

111 036

3,5x23 AA

121 098

4,5 x 15

L ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

2 x
4 x
4 x
6 x

8 x
6 x

2 x
4 x
4 x
6 x

8 x
6 x
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AA

121 098

4,5 x 15

AA AA

1.

2.

N ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

2 x
4 x
4 x
6x

8 x
6 x
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O

991 348

P

!

P

D - Montageanleitung    

GB – assembly instructions  

R – notice de montage   

NL – montage-instructies 

CZ – návod na montáž

SLO –navodila za montažo 

H – szerelési útmutató

RO - instrucțiuni de montaj

I - istruzioni di montaggio

RUS – монтажу

TR - montaj talimatları

PL - instrukcje montażu

E – ones de montaje

P - instruções de montagem
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P ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

8 x
16 x
16 x
24 x

32 x
24 x

R

121 374

3,5 x 40

R

R

20

21

13 mm



Seite 34 von 125991916 MA DTS FUK 3+4ZG LOFT  50-100CM  ZG150CM  Seite 24-43.VSD Geändert: 01.06.2017

R 3 x
6 x

H 4,5x23

112 280 099 059

3x10,5K U

121 170

6,3x15

6 x
12 x

FBT-Li FBT-Re&

F
B

T
 -

L
i

K

U U

K

U U

K

U U

H H

V
18

Q ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

4 x
8 x
8 x

12 x

16 x
12 x

V 3,5x13

121 363

ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

6 x
9 x

12 x
18 x

9 x
12 x

18 x
24 x

3 x
6 x
6 x
9 x
9 x
12 x

H
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S

FBT - Li FBT-Re

FBT-Re

FBT-Li
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AF

AG

AH

AG

AH

T

AF 7,5x50 AG

122 618

M4 x 8

1 x 2 x 4 x2 x

AH

115 982

3,5x23

AJ

AJ

AJ

AJ

ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

2 x 4 x 8 x4 x

3 x 6 x 12 x6 x
2 x 4 x 8 x4 x

3 x 6 x 12 x6 x
4 x 8 x 16 x8 x

AJ

121 503

3,5x15
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U 3 x
6 x
6 x
9 x

U

121 170

6,3x15

6 x
12 x
12 x
18 x

V

6 – 24 x

3,5x13

1 x

1 x 

0 x

2 x

0 x

2 x

1 x

1 x 

ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

1 x 1 x 1 x 1 x

9 x 18 x 2 x 1 x 1 x 2 x
12 x 24 x 2 x 2 x2 x2 x

1 x 1 x 1 x 1 x

L

113 423

3,5x23

2086

FLT - Li

V

P

V

S

V

2
0

8
6

U

U

L
2

0
8

6

U

U

L

2
0
8

6

U

U

L

FLT - Re
O

V

V

T

V

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

P

113 424

3,5x23O

113 425

3,5x23S

113 426

T

113 427
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V

FLT - Li 2
0

8
6

2
0

8
6

2
0

8
6

FLT-Re

2
0

8
6

2
0

8
6

2
0

8
6
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W

FBT - LiFLT - Li

X

KLICK

KLICK

2
0
8
6
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Y

Z

KLICK

KLICK

FBT-Re FLT-Re

2
0
8
6
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A

A

E

121 370

3,5x15 N

113 428

3,5x23 V

121 367

3,5x13

ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

2 x
4 x

2 x
4 x

4 x
6 x

4 x
6 x

6 x
8 x

6 x
8 x

2 x
4 x
4 x
6 x
6 x
8 x

2 x
4 x
4 x
6 x
6 x
8 x

V

N

N

V

N

N

4
0

 c
m

A

B
1 x
0 x

H 4,5x23

112 280

H

H

26 / 

27

W

112 300

M6x22

1 x
0 x H

W+H

ca. 150 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

1 x
0 x

1 x
0 x

1 x
0 x

1 x
0 x

4
0
 c

m

X
E

X

113 444

E4012
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A

C

26

A

D

E

E

121 370

3,5x15 AI

111 265

M6X12

AI
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A

F

A

E

29 29

29 29

29a 29a

31

31

31a
9
2

 m
m

1
2
3

 m
m

29a/31a29/31

max.

15 kg
max.

15 kg
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6

B

B

6

B

B

A

A

111 229

3,5x23 B

ca. 200 cm
ca. 250 cm

8 x
8 x

4 x
8 x

111 235

M6X12

ca. 300 cm
ca. 350 cm

8 x 8 x
8 x 12 x

ca. 400 cm 8 x 12 x

1 x

3,5x23M

B

20mm 20mm

3

A

A

2

A

A



2

1

4

C

G
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C D
C

2 x

6,3x10,5 G

2 x

3,5x23

E
C

2 x

6,3x10,5 G

2 x

3,5x23

F

C

G

B

6

5
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C D

EF

G H
D

111 610

3,5x23 E

121 370

3,5x15 F

117 002

3,5x15 I

117 035

95,8 cm J

117 036

46,8 cm

D

F

E

77

77

I
I

1
6

1
6 J

77 I
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121 167

6,3x11ACAB

112 521I ca. 200 cm
ca. 250 cm

3-4 x
3 – 8x

12-16 x
12 – 32 x

ca. 300 cm
ca. 350 cm 6-8 x 24-32 x
ca. 400 cm 6-8 x 24-32 x

3 – 8x 12 – 32 x

AC

AC

AB

AC

AC
AB

AC
AB AC

AC

AC

AB

AC

AC
AB

AC

AC
AB

(A
&

B
)

1
3
6
 m

m

(A
 &

 B
) 

1
6
0

 m
m

(A
 &

 B
) 

1
9

2
 m

m

AC

AC

AB

AC

AC

AB

(B
) 

1
9
2
 m

m

A B
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4 x
4 – 8 x
4 – 8 x

8 x
8 x

A

111 229

3,5x23

J ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm
ca. 350 cm
ca. 400 cm

A

A

A

A

1
2

8
 m

m
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AA AA

Z Z

28

L

1 mm

Z

111 036

3,5x23 AA

121 098

4,5 x 15

2 x
0 – 4 x

4 x
4 x
4 x

2 x
0 - 4 x

4 x
4 x
4 x

K ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm
ca. 350 cm
ca. 400 cm

28 28

4x
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AA AA

1.

2.

AA

121 098

4,5 x 15

2 x
0 - 4 x

4 x
4 x
4 x

M ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm
ca. 350 cm
ca. 400 cm
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N

991 348

O

!

O

D - Montageanleitung    

GB – assembly instructions  

R – notice de montage   

NL – montage-instructies 

CZ – návod na montáž

SLO –navodila za montažo 

H – szerelési útmutató

RO - instrucțiuni de montaj

I - istruzioni di montaggio

RUS – монтажу

TR - montaj talimatları

PL - instrukcje montażu

E – ones de montaje

P - instruções de montagem
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O ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

16 x
16 x
24 x

32 x
24 x

R

121 374

3,5 x 40

R

R

20

21

13 mm
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V
18

P ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

4 x
0 – 8 x
4 – 8 x

8 x
8 x

V 3,5x13

121 363

Q

18

19

Q ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

4 x
0 – 8 x
4 – 8 x

8 x
4 x

Q

121 355

3,5 x 30
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R 6 x

H 4,5x23

112 280 099 059

3x10,5K U

121 170

6,3x15

12 x

FBT-Li FBT-Re&

F
B

T
 -

L
i

K

U U

K

U U

K

U U

H H

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

6 x
9 x

12 x
18 x

9 x
12 x

18 x
24 x

6 x
6 x
9 x
9 x
12 x

H
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S

FBT - Li

FBT-Re

FBT-Re

FBT-Li
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AF

AG

AH

AG

AH

T

AF 7,5x50 AG

122 618

M4 x 8 AJ

121 503

3,5x15

1 x 2 x 4 x2 x

AH

115 982

3,5x23

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

0 - 2 x 0 - 4 x 0 - 8 x0 -4 x

2 x 4 x 8 x4 x
1 - 2 x 2 - 4 x 4 - 8 x2 - 4 x

AJ

AJ

AJ

AJ

2 x 4 x 8 x4 x
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U 3 x
0 – 6 x
3 – 6 x

U

121 170

6,3x15

6 x
0 – 12 x
6 – 12 x

V

6 – 12 x 

3,5x13

1 – 2 x

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm
ca. 350 cm

0 – 1 x 0 – 1 x

6 x 12 x 1 x 1 x

0 – 1 x 0 – 1 x
0 – 1 x 0 – 1 x 0 – 1 x 0 – 1 x
0 – 1 x 1 – 2 x 0 – 1 x

1 x 1 x
ca. 400 cm 6 x 12 x 1 x 1 x1 x 1 x

FLT - Re
O

V

V

T

V

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L
FLT - Li

V

P

V

S

V

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

2
0
8

6

U

U

L

L

113 423

3,5x23

2086

P

113 424

3,5x23O

113 425

3,5x23S

113 426

T

113 427
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V

FLT - Li 2
0

8
6

2
0

8
6

2
0

8
6

FLT-Re

2
0

8
6

2
0

8
6

2
0

8
6
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W

X

KLICK

FBT - LiFLT - Li

KLICK

2
0
8

6
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Y

Z

KLICK

FBT-Re FLT-Re

KLICK

2
0
8
6
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A

A

E

121 370

3,5x15 N

113 428

3,5x23 V

121 367

3,5x13

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

2 x 2 x
0 - 4

2 – 4 x
0 – 4 x
2 – 4 x

4 x
4 x

 4 x
4 x

A

B 0 x

H 4,5x23

112 280

H

H

26/27

W

112 300

M6x22

0 x H

W+H

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

0 – 3 x
0 x

0 – 1 x
0 x

3 x
0 x

1 x
0 x

V

N

N

V

N

N

2 x
0 - 4

2 – 4 x
4 x
4 x

 2 x
0 – 4 x
2 – 4 x

4 x
4 x

4
0
 c

m
4
0

 c
m

4
0
 c

m
4

0
 c

m

X

113 444

E4012

X
E
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A

C
9

H H

B
T

 -
R

e

K

UU

K

UU

K

UU

K

UU

A

D

H 4,5x23

112 280

U

121 170

6,3x15

099 059

3x10,5K

113 422

3 x 4 x 8 x

3 x 4 x 8 x

0 - 6 x 0 - 8 x 0 - 16 x

6 x 8 x 16 x

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

3 - 6 x 4 - 8 x 8 - 16 x

H
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A

E

BT-Re

9

FBT-Re
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AF

AG

AH

AG

AH

A

F

AF 7,5x50 AG

122 618

M4 x 8 E

121 370

3,5x15

1 x 2 x 4 x2 x

AH

115 982

3,5x23

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

0 - 2 x 0 - 4 x 0 - 8 x0 -4 x
1 - 2 x 2 - 4 x 4 - 8 x2 - 4 x

2 x 4 x 8 x4 x

E

E

1 x 2 x 4 x2 x
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A

G 4 x
0 – 8 x
4 – 8 x

U

121 170

6,3x15

8 x
0 – 16 x
8 – 16 x 1 – 2 x

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm
ca. 350 cm

0 – 1 x 0 – 1 x

4 x 8 x 0 x 1 x

0 – 1 x 0 – 1 x
0 – 1 x 0 – 1 x 0 – 1 x 0 – 1 x
0 – 1 x 1 – 2 x 0 – 1 x

1 x 0 x
ca. 400 cm 8 x 16 x 1 x 1 x1 x 1 x

LT-Li

LT-Re

&

L

113 423

3,5x23

2086

LT-Re 10 O

T

V

V

V

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

2
0

8
6

U

U

L

P

113 424

3,5x23O

113 425

3,5x23S

113 426

T

113 427

V

0 – 12 x

3,5x13



A

I
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A

H
LT-Re10

2
0

8
6

2
0

8
6

2
0

8
6

2
0

8
6

BT -Re LT-Re

2
0

8
6
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A

J
KLICK

KLICK
7

5
 c

m

N

V

N

A

K

E

121 370

3,5x15 N

113 428

3,5x23 V

121 367

3,5x13

2 x
0 - 4 x
2 - 4 x

2 x
4 x

2 x
0 - 4 x
2 – 4 x

2 x
4 x

2 x
0 - 4 x
2 - 4 x

2 x
4 x

2 x
0 - 4 x
2 - 4 x

2 x
4 x

ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm

ca. 400 cm
ca. 350 cm

7
5

 c
m

X
E

X

113 444

E4012
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A

L

A

M

29
29
29a

29
29
29a

9
2

 m
m

1
2
3

 m
m

29a / 31a29 / 31

2 x 1 x

max.

15 kg
max.

15 kg

E

E

121 370

3,5x15
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A

N

AI

111 265

M6X12

AI

A

O
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6

B

B
A

A

111 229

3,5x23 B

8 x 12 x
111 235

M6X12

1 x

3,5x23M

B

20mm 20mm

3

A

A

2

A

A

3 x



2

1

4

C

G
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GB – assembly instructions  
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D - Montageanleitung    

GB – assembly instructions  

R – notice de montage   

NL – montage-instructies 

CZ – návod na montáž

SLO –navodila za montažo 

H – szerelési útmutató

RO - instrucțiuni de montaj

I - istruzioni di montaggio

RUS – монтажу

TR - montaj talimatları

PL - instrukcje montażu

E – ones de montaje

P - instruções de montagem
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D - Wenn der obere Kranz dabei ist: Zuerst den Kranz montieren, dann die 
oberen Laufschienen befestigen.
RO - Dacă cornișă este disponibil: Prima de instalare cornisa si apoi șinele 
superioare monta. 
GB - When the cornice exist: Please install at first the cornice and then the 
upper running rails for the doors.
I - Se il cornicione e disponibile: Per prima cosa si prega di installare il 
cornicione  e poi di montare le guide superiori.
FR - Si la corniche disponible: Tout d'abord l'installation corniche, puis 
fixez les rails supérieurs.
RUS - Если карниз  присутствует: Первый установка карниза, а затем 
верхние рельсы смонтировать.
NL - LET OP: De passepartout (bovenlijst) als éérste monteren, daarna pas 
de deurrails monteren.
TR - Üst Taç tablası bulunduğu zaman, önce Taç tablasını nmontaj ediniz, 
 sonra üst taşıyıcı  rayları  takınız.
CZ - Když římsa současnosti: První instalace římsu a pak horní lišty 
připojit.
PL – W wersji mebla z listwą wieńczącą, najpierw należy zamocować 
wieniec górny a następnie listwę przesuwną.
SLO - Ko venec prisotni: Najprej namestite venec, nato pa zgornji del 
tirnice gori.
E - Si la cornisa disponibles: En primer lugar cornisa de instalación, a 
continuación, fije los rieles superiores.
H - Ha a párkányra áll rendelkezésre:Először szerelje fel a gyűrűt, majd 
rögzítse a felső futók.
P - Se a cornija disponíveis: Primeiro instale o cornija, em seguida, anexar 
os trilhos superiores.
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D -�:HQQ�GHU�REHUH�.UDQ]�GDEHL�LVW��=XHUVW�GHQ�.UDQ]�PRQWLHUHQ��GDQQ�GLH
REHUHQ�/DXIVFKLHQHQ�EHIHVWLJHQ���6HLWH����RGHU����
RO -�'DFă�FRUQL܈ă�HVWH�GLVSRQLELO��3ULPD�GH�LQVWDODUH�FRUQLVD�VL�DSRL܈�LQHOH
VXSHULRDUH�PRQWD���3DJLQD����VDX����
GB -�:KHQ�WKH�FRUQLFH�H[LVW��3OHDVH�LQVWDOO�DW�ILUVW�WKH�FRUQLFH�DQG�WKHQ�WKH
XSSHU�UXQQLQJ�UDLOV�IRU�WKH�GRRUV���3DJH����RU����
I -�6H�LO�FRUQLFLRQH�H�GLVSRQLELOH��3HU�SULPD�FRVD�VL�SUHJD�GL�LQVWDOODUH�LO
FRUQLFLRQH� H�SRL�GL�PRQWDUH�OH�JXLGH�VXSHULRUL���3DJLQD����R����
FR -�6L�OD�FRUQLFKH�GLVSRQLEOH��7RXW�G
DERUG�O
LQVWDOODWLRQ�FRUQLFKH��SXLV
IL[H]�OHV�UDLOV�VXSpULHXUV���3DJH����RX����
RUS -�ȿɫɥɢ�ɤɚɪɧɢɡ� ɩɪɢɫɭɬɫɬɜɭɟɬ��ɉɟɪɜɵɣ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɤɚɪɧɢɡɚ��ɚ�ɡɚɬɟɦ
ɜɟɪɯɧɢɟ�ɪɟɥɶɫɵ�ɫɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ���ɫɬɪɚɧɢɰɵ����ɢɥɢ����
NL -�/(7�23��'H�SDVVHSDUWRXW��ERYHQOLMVW��DOV�ppUVWH�PRQWHUHQ��GDDUQD�SDV
GH�GHXUUDLOV�PRQWHUHQ���3DJLQD����RI����
TR��� hVW�7Do�WDEODVÕ�EXOXQGX÷X�]DPDQ��|QFH�7Do�WDEODVÕQÕ�QPRQWDM�HGLQL]�
VRQUD��VW�WDúÕ\ÕFÕ� UD\ODUÕ� WDNÕQÕ]���6D\ID���YH\D����
CZ���.G\å�ĜtPVD�VRXþDVQRVWL��3UYQt�LQVWDODFH�ĜtPVX�D�SDN�KRUQt�OLãW\
SĜLSRMLW���3DJH����QHER����
PL –�:�ZHUVML�PHEOD�]�OLVWZą�ZLHĔF]ąFą��QDMSLHUZ�QDOHĪ\�]DPRFRZDü
ZLHQLHF�JyUQ\�D�QDVWĊSQLH�OLVWZĊ�SU]HVXZQą��6WURQ\����OXE����
SLO -�.R�YHQHF�SULVRWQL��1DMSUHM�QDPHVWLWH�YHQHF��QDWR�SD�]JRUQML�GHO
WLUQLFH�JRUL���6WUDQ����DOL����
E -�6L�OD�FRUQLVD�GLVSRQLEOHV��(Q�SULPHU�OXJDU�FRUQLVD�GH�LQVWDODFLyQ��D
FRQWLQXDFLyQ��ILMH�ORV�ULHOHV�VXSHULRUHV���3iJLQD����R����
H -�+D�D�SiUNiQ\UD�iOO�UHQGHONH]pVUH�(OĘV]|U�V]HUHOMH�IHO�D�J\ĦUĦW��PDMG
U|J]tWVH�D�IHOVĘ�IXWyN�
P -�6H�D�FRUQLMD�GLVSRQtYHLV��3ULPHLUR�LQVWDOH�R�FRUQLMD��HP�VHJXLGD��DQH[DU
RV�WULOKRV�VXSHULRUHV���3iJLQD����RX����
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D -�6FKXENDVWHQVFKLHQHQ�QDFK�7\SHQSODQ�HLQEDXHQ���:R�VROOHQ�GLH
6FKXENDVWHQVFKLHQHQ�HLQJHEDXW�ZHUGHQ"�
RO -܇�LQH�VHUWDU�LQVWDODWH�vQ�FRQIRUPLWDWH�FX�SODQXO�GH�UDWLQJ���8QGH
DU�WUHEXL�Vă܈�LQHOH�GH�VHUWDU�FDUH�XUPHD]ă�Vă�ILH�LQVWDODWH"�
GB -�'UDZHU�UDLOV�LQVWDOOHG�DFFRUGLQJ�WR�WKH�UDWLQJ�SODQ���:KHUH
VKRXOG�WKH�GUDZHU�UDLOV�LQVWDOOHG"�
I -�6L�SUHJD�GL�LQVWDOODUH�GHL�FDVVHWWL�VHFRQGR�LO�SLDQR���'RYH�GRYUHEEH�URWDLH
FDVVHWWR�GD�LQVWDOODUH"�
FR -�5DLOV�GH�WLURLUV�LQVWDOOpV�VHORQ�OH�SODQ�GH�FRWDWLRQ���2��GRLW�OHV
UDLOV�GX�WLURLU�GRLW�rWUH�LQVWDOOpV"�
RUS -� Ɋɟɥɶɫɵ�ɞɥɹ�ɹɳɢɤɚ�ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶ� ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ
ɩɥɚɧɨɦ���ɉɨɫɦɨɬɪɟɬɶ� Ƚɞɟ�ɪɟɥɶɫɵ�ɞɥɹ� ɹɳɢɤɚ�ɞɨɥɠɧɵ�ɛɵɬɶ
ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ"�
NL -�5DLOV�YDQ�GH�ODGHQ��LQ�KHW�EHWUHIIHQGH�YDN�PRQWHUHQ�
TR –�dHNPHFH�UD\ODUÕQÕ�PRQWDM�úHPDVÕQD�J|UH�\HUOHúWLULQL]
�dHNPHFH�UD\ODUÕ�QHUH\H�\HUOHúWLULOPHVL�JHUHNL\RU"�
CZ -�,QVWDODFH�]iVXYN\�SĜtþN\�QD�W\SX�SOiQX���.GH�EXGH�NROHMQLFH�N
LQVWDODFL"�
P/�±�3URZDGQLFH�V]XIODG\�QDOHĪ\�]DLQVWDORZDü�ZHGáXJ�LQVWUXNFML�
SLO -�3UHGDORY�WLUQLFH�QDPHãþHQH�Y�VNODGX�]�QDþUWRP�RFHQMHYDQMD�
�.MHU�ER�SUHGDOX�RJUDMH�QDPHVWLWL"�
E -�,QVWDOH�ORV�ULHOHV�GHO�FDMyQ�HQ�HO�SODQ�WLSR���¢'yQGH�HVWDUiQ�ORV
ULHOHV�GHO�FDMyQ�D�LQVWDODU"�
H -�)LyN�VtQHN�V]HULQW�V]HUHOLN�D�WHUYHW���+RO�OHV]�D�ILyN�VtQHN�NHOO
WHOHStWHQL"�
P -�,QVWDOH�WULOKRV�JDYHWD�VREUH�R�SODQR�GR�WLSR���2QGH�p�TXH�RV
WULOKRV�JDYHWD�SDUD�VHU�LQVWDODGR"�

D -�:HQQ�HLQH�7�U�GHIHNW�LVW��JHEHQ�6LH�ELWWH�GLH�%H]HLFKQXQJ�DQ
�$XINOHEHU�DXI�GHU�,QQHQVHLWH�
RO -�'DFă�R�X܈ă�HVWH�GHIHFW��Yă�UXJăP�Vă�RIHUL܊L�QXPHOH�HWLFKHWD�GH
SH�XO�LQWHULRU�
GB -�,I�D�GRRU�LV�GHIHFWLYH��SOHDVH�FDOO�WKH�QDPH�RI�GRRU��WKH�VWLFNHU
RQ�WKH�LQVLGH�WKH�GRRU�
I -�6H�XQD�SRUWD�q�GLIHWWRVR��VL�SUHJD�GL�LQGLFDUH�LO�QRPH��O
DGHVLYR�QHO
LQWHUQR�GHOOD�3RUWD�
FR -�6L�XQH�SRUWH�G
DUPRLUH�HVW�GpIHFWXHX[�� LQGLTXH]�V
LO�YRXV�SODvW
OH�QRP���O
DXWRFROODQW�j�O
LQWpULHXU�GH�OD�SRUWH�
RUS -�ȿɫɥɢ�ɞɜɟɪɢ�ɲɤɚɮɚ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɵ��ɩɨɠɚɥɭɣɫɬɚ�ɭɤɚɠɢɬɟ
ɧɚɡɜɚɧɢɟ��ɧɚɤɥɟɣɤɚ�ɫ�ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ�ɫɬɨɪɨɧɵ��
NL -�$OV�GH�NDVWGHXU�GHIHFW�LV��V�Y�S��GH�DDQGXLGLQJ�RS�VWLFNHU
ELQQHQ]LMGH�GHXU�YHUPHOGHQ�
TR -�%LU�NDSÕ�NXVXUOX�LVH��DGÕQÕ�EHOLUWLQL]��HWLNHW�Lo�WDUDIWD
EXOXQPDNWDGLU�
CZ -�3RNXG�GYHĜH�YDGQê��XYHćWH�MPpQR��VDPROHSND�QD�YQLWĜQt
VWUDQČ�
PL –�-HĪHOL�GU]ZL�Vą�XV]NRG]RQH�SURV]Ċ�SRGDü�LFK�V\PERO�]�QDNOHMNL
XPLHV]F]RQHM�QD�ZHZQĊWU]QHM�VWURQLH�GU]ZL�
SLO -�ýH�MH�SRãNRGRYDQD�YUDWD��QDYHGLWH�LPH��QDOHSNR�QD�QRWUDQML
VWUDQL�
E -�6L�OD�SXHUWD�HVWi�GDxDGR��SRU�IDYRU�LQGLTXH�HO�QRPEUH���HWLTXHWD
HQJRPDGD�HQ�HO�LQWHULRU�GH�OD�SXHUWD�
H -�+D�HJ\�DMWy�KLEiV��NpUM�N�DGMD�PHJ�QHYpW��PDWULFD�D�EHOVĘ�
P -�6H�XPD�SRUWD�HVWi�FRP�GHIHLWR��SRU�IDYRU��HQWUH�FRP�VHX�QRPH
�DGHVLYRV�QR�LQWHULRU�
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DEUTSCH – Alle Pakete öffnen und alle 
Aufbauanleitungen lesen. Fachkundige 
Montage erforderlich. Unsachgemäße 
Montage kann zu Unfällen führen.
Möbel/Gegenstand könnte kippen oder 
umfallen. WICHTIG! Achten Sie darauf, 
dass Sie Schrauben/Beschläge 
entsprechend der Wand-/Decken-
beschaffenheit und mit ausreichender 
Tragfähigkeit verwenden. Erkundigen 
Sie sich ggf. beim 
Eisenwarenfachhandel.

ENGLISH - All packages can open and 
read all the assembly instructions
The assembly should be carried out by 
a qualified person, due to the fact that 
wrong assembly can lead to that the 
furniture/object topples or falls resulting 
in personal injury or damage. NOTE! 
Choose screws and fittings that are 
specially suited to the material in your 
wall/ceiling and have sufficient holding 
power. If you are uncertain, contact your 
local specialised retailer.

FRANÇAIS - Tous les forfaits peuvent 
ouvrir et lire toutes les instructions de 
montage. Le montage doit être effectué 
par une personne compétente. Un 
montage mal effectué peut provoquer la 
chute du meuble/de l’objet et blesser 
quelqu’un. ATTENTION ! Adaptez les 
vis et ferrures au matériau du mur/
plafond et au poids de l’objet. En cas de 
doute, demandez conseil à un vendeur 
spécialisé.

SLOVENSKY - Vsi paketi lahko odprete 
in preberete vsa navodila za montažo.
Montáž by mala vykonať kvalifikovaná 
osoba. Pri nesprávnej montáži môže 
dôjsť k prevrhnutiu alebo pádu nábytku/
objektu a k prípadnému zraneniu osôb 
alebo poškodeniu majetku.
UPOZORNENIE! Použite skrutky a 
kovanie, ktoré sú vhodné na použitie do 
materiálu danej steny/stropu a majú 
dostatočnú nosnosť. Ak si nie ste istí, 
obráťte sa na špecializovaného 
predajcu.

Česky - Všechny otevřené balíky a 
všechny montážní pokyny přečtěte. 
Montáž by měl provést kvalifikovaný 
odborník. Nesprávná montáž může 
zapříčinit, že nábytek se může převrátit 
nebo se některý díl uvolnit. Může tak 
dojít ke zranění člověka či dalším 
škodám.
UPOZORNĚNÍ: zvolte šrouby a kování, 
které jsou vhodné pro daný typ nábytku 
a mají postačující spojovací nosnost. 
Nejste-li si jisti,
obraťte se na nejbližší specializovaný 
obchod. 

MAGYAR - Minden nyitott csomagokat 
és az összes összeszerelési 
utasításokat olvasni.Az összeszerelést 
lehetőleg hozzáértő személy végezze, 
mert nem megfelelő, hibás össze-, ill. 
felszerelés esetén a bútor feldőlhet, 
leszakadhat a falról, ezzel személyi 
sérülést vagy balesetet okozva. 
FIGYELEM! Válasszon olyan csavart, 
tiplit mely leginkább alkalmas az Ön 
otthonában található fal / mennyezet 
anyagához, és teherbíró képessége is 
megfelelo.

NEDERLANDS - Alle pakketten kunnen 
openen en lezen alle montage-
instructies. De montage dient te worden 
uitgevoerd door een vakbekwaam 
iemand. Foutieve montage kan er toe 
leiden dat het meubel/voorwerp kantelt 
of omvalt en iets beschadigt resp. 
iemand bezeert. N.B. Denk er aan dat 
de schroeven of het beslag dat je kiest 
geschikt moeten zijn voor de wand/het 
plafond waarin ze vastgezet moeten 
worden, en voldoende draagkracht 
moeten hebben. Neem bij twijfel contact 
op met de lokale vakhandel.

Русский - Все пакеты можно открыть 
и прочитать все инструкции по 
сборке. монтаж должен 
производиться специалистом.
Неправильная установка может 
привести к несчастному случаю.
Мебель может опрокинуться или 
упасть.
ВАЖНО: Следите за тем, чтобы 
выбранные шурупы и другие 
крепежно-монтажные детали были 
достаточно  прочно  закрепленны .
Подробную информацию можите 
получить в специальных магазинах.

Türkçe - Tüm paketler tüm montaj 
talimatları açıp okuyabilirsiniz.
Uzman bir kisi tarafindan
montaj edilmelidir. Yanlis bir kurulus 
mobilyanizin üzerinize düsmesine ve/
veya tamamen dagilmasina neden 
olabilecegi için kazalara ve 
yaralanmaniza yol açabilir.
ÖNEMLI! Lütfen Dikkat Ediniz. Duvar 
yapisina göre yeterli kapasitede ve 
tasima kabiliyetinde olan vidalar/
parçalar kullaniniz. Gerekirse bir
uzmana ve/veya yapi-market 
magazasina danisabilirsiniz.

Español - Todos los paquetes pueden 
abrir y leer todas las instrucciones de 
montaje. Montaje de expertos 
necesario. Un montaje inadecuado 
puede dar lugar a accidentes. Muebles / 
objeto podría inclinar o caerse. 
¡IMPORTANTE! Asegúrese de que 
utiliza los tornillos / accesorios de 
acuerdo con las propiedades 
adecuadas para pared / techo y con 
capacidad de peso suficiente. 
Infórmese en su ferretería.

Português – Todos os pacotes podem 
abrir e ler todas as instruções de 
montagem. Montagem só de pessous 
experientes. A montagem incorreta 
pode levar a acidentes. Móveis/objeto 
puderia cair. IMPORTANTE! 
Dê atenção que os parafusos / as 
guarniçães correspondem à qualidade 
das paredes e que têm cupacidade 
suficiente para a curga. Informa se 
eventualmente numa loja de ferrugens.

POLSKI - Wszystkie pakiety mogą 
otworzyć i przeczytać wszystkie 
instrukcje montażu. Mebel powinien być 
montowany  przez osobę do tego 
uprawnioną. Następstwem niew-
łaściwego montażu mebla może być 
przechylenie lub nawet przewracanie 
się mebla, w wyniku czego może dojść 
do uszkodzenia mebla i jego zawartości 
a nawet do wypadku. UWAGA! Okucia, 
śruby, haki jak i kołki muszą być 
dopasowane do wagi mebla z 
zawartością oraz do specyficznych 
właściwości muru lub sufitu. W 
przypadku  wątpliwości prosimy 
zasięgnąć porady fachowca.

ITALIANO- Tutti i pacchetti aperti e 
leggi tutte le istruzioni per l'uso. 
Importante  un  montaggio  corretto. Un 
montaggio  sbagliato  può  causare  
incidenti. Assicurarsi  di  fissare  il  
mobile alla  parete  o  al  soffitto con  
viti/acessori  adatti  in  modo  che  non  
puo  ribaltarsi  o  cadere.
Usare  solo   ferramenta speciale.
Il produttore  non  si assume  nessuna  
responsabilitá  in caso  di danni  a  
persone  o  cose.

Română - Toate ofertele se pot 
deschide și citi toate instrucțiunile de 
asamblare.
Este necesar un montaj profesional. Un 
montaj neprofesional poate duce la 
accidente. Mobila / corpul de mobila se 
poate inclina si cadea. IMPORTANT! 
Asigurati-va ca suruburile si toate 
celelalte fitinguri se potrivesc tipului de 
material din care este construit peretele 
sau tavanul si ca au o rezistenta 
suficienta la preluarea sarcinii. Daca 
este necesar, solicitati sprijin specializat 
in magazinul de fitinguri.  
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Oeseder Möbel-Industrie

Mathias W iemann GmbH & Co. KG

Modellname
P roduktionsdatum

Date of manufacture

Model 

Glückaufstraße 20

49124 Georgsmarienhütte

Germany

Oeseder Möbel-Industrie
Mathias W iemann GmbH & Co. KG

ModellnameGlückaufstraße 20
Model

P roduktionsdatum
Date of manufacture

49124 Georgsmarienhütte

Germany

Oeseder Möbel-Industrie
Mathias Wiemann GmbH & Co. KG

Modellname / Model
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